
 عامإنتاج حیوانى  ل: نموذج أجابة لمادة إنتاج لحوم حمراء             المستوى الرابع 
  )الترم الأول(   ٢٠١٩-٢٠١٨

  درجة) ١٥(    أمام العبارات التالیة  Xأو  √ضع علامة :ال الأولإجابة السؤ

١- √ 
٢- √ 
٣- X 
٤- √ 
٥- x 
٦- X 
٧- X 
٨- √ 
٩- √  
١٠ - X  

  درجة ) ١٥( : السؤال الثانىإجابة 

معظم اثارة السلبیة تظھر عند المربیین ولكن اثارة الإیجابیة عند جین ازدواج العضلات 
  أشرح ذلك؟. المسمن والجزار والمستھلك

  التأثیر السلبى 

  یقع معظمة على المربى

  بالنسبة للأناث   - أ
تأثیر سلبى على التلقیح خاصة  شذوذ الأجزاء الخارجیة للجھاز التناسلى أیضا لضمور 

  الأجزاء الداخلیة للجھاز التناسلى الأنثوى خاصة المبیض والرحم 
  حدوث حالات ولادة ضعیفة كثیرة 

  أرتفاع نسبة الوفیات فى العجول المولودة 
  

  الأثارالأیجابیة  
  ستفادة القصوى من العلائق ارتفاع النمو والأ: لدى المسمن

  أرتفاع نسبة التصافى والتشافى : لدى الجزار

سھولة  –إنخفاض الفاقد فى الطھى  –سھولة الطھى –جودة اللحوم : لدى المستھلك

  ارتفاع نسبة الأستفادة للحوم عند الأستھلاك   –المضغ 

  



  درجات) ٨(أمام العبارات التالیة مع تصحیح الخطأ   Xأو  √ضع علامة :إجابة السؤال الثالث

١- √ 
٢- X ھاتطورالعظام ولیس لھا اى تأثیر على علىنمو  كمیة الكالسیومتؤثر 
٣- X   ساعة  ١٨یوم وفترة الشیاع  ٢١م بمتوسط یو ٢٤-١٨تتراوح طول دورة الشیاع من 
٤- √ 
٥- X  الجمع بین طریقة الزیادة الفعلیة فى وزن الجسم وقیاس أبعاد الجسم 
٦- X   ساعة من ظھور علامات الشیاع  ١٢بعد 
٧- √ 
٨ - X  النسبى (یفضل استخدام معدل النمو المتوسطالمطلق فى الفترات الزمنیة القصیرة

 ) فى الفترات الزمنیة الطویلة

  درجات) ١٠(:السؤال الرابعأجابة 

  طول الجسم  الصدرمحیط   القیاسات
عند عمر سنة   العمر 

  وشھرین
عند عمر سنة 
  واربع شھور

عند عمر سنة 
  وشھرین

عند عمر سنة 
  واربع شھور

  سم١٦٥  سم١٥٠  سم١٨٠  سم١٧٥  ١عجل 
  سم١٦٣  سم ١٥٥  سم١٧٠  سم١٦٥   ٢عجل 

  
  )درجات٥(وزن الجسم للعجلین فى العمرین المذكورین -١

  : العجل الأول

  X٢طول الجسم Xمحیط الصدر= وشھرین  سنةعند عمر وزن الجسم للعجل الأول

                                                           ١٠٠  

=١٧٥X  ١٥٠ Xكجم ٥٢٥= ٢  

١٠٠   

  X٢طول الجسم Xمحیط الصدر= واربع شھور سنةوزن الجسم للعجل الأول عند عمر

                                                              ١٠٠  

=      ١٨٠X  ١٦٥ Xكجم ٥٩٤=         ٢  

             ١٠٠  



  X٢طول الجسم Xمحیط الصدر= وشھرین  سنةعند عمر الثانى وزن الجسم للعجل

                                                           ١٠٠  

=١٦٥X ١٥٥Xكجم ٥١١.٥=         ٢  

١٠٠   

  X٢طول الجسم Xمحیط الصدر= واربع شھور سنةعند عمر الثانىوزن الجسم للعجل 

                                                              ١٠٠  

=١٧٠X  ٣١٦Xكجم ٥٥٤.٢=         ٢  

             ١٠٠  

  )درجات ٥(                    معدل النمو النسبى لھما وایھما افضل  -٢

  =معدل النمو النسبى للعجل الأول 

  ١٠٠  X)الوزن الأول +الوزن الثانى (  ٠.٥  الوزن الاول –الون الثانى ب كجم 

  العمر الأول بالیوم  –العمر الثانى بالیوم 

  

٥٢٥+٥٩٤(  ٠.٥  ٥٢٥–٥٩٤(X  ٠.٢١=١٠٠ %  

٦٠  

  

  =معدل النمو النسبى للعجل الثانى 

  ١٠٠  X)الوزن الأول +الوزن الثانى (  ٠.٥  الوزن الاول –الون الثانى ب كجم 

  العمر الأول بالیوم  –العمر الثانى بالیوم 

  

٥١١.٥+٥٥٤.٢(  ٠.٥  ٥١١.٥–٥٥٤.٢(X  ١٣.٠=١٠٠ %  

٦٠  



العجل الأول أفضل من العجل الثانى لأن معدل النمو النسبى لة أعلى من معدل النمو النسبى 
  للعجل الثانى 

  درجات لكل نقطة ٣بواقع درجة ) ١٢(وضح ما یلى : السؤال الخامسإجابة 

 الطرق المباشرة  لزیادة إنتاج اللحم فى مصر -١

 

 

  

  



  

 ومخلفاتھا

 الجاموس فى سد الفجوة الغذائیةمدى مساھمة إنتاج اللحم من  -٢س



 

 العوامل التى ساعدت على استئناس الحیوانات  - ٣س

  

 



 

  

  
  

  

  

  



 العوامل التى تؤثر على نمو الحیوان بعد الولادة  - ٤س

  

  



 



 

 


